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L'anno duemilaventitre, il giorno 22 del mese Febbraio alle ore 10:00 si riunisce la 

II~ Commissione Consiliare Permanente, presso gli Uffici della Presidenza del 

Consiglio ubicati al 2° piano del Palazzo di Città, a seguito giusta convocazione 

tramitemail del Presidente della Commissione. 

Sono presenti: il Presidente La Felice, il Consigliere Cirino e Alessia Bongiovì in 

sostituzione del Capogruppo del Consigliere Hamel. 

Risulta assente il Vice Presidente Hamel e il Consigliere Flavia Maria Contino. 

Partecipa alla seduta, con funzione di Segretario della II~ Commissione Consiliare 

Permanente la dipendente comunale Alice Boccadoro. 

Gli argomenti iscritti all'o.d.g. odierno sono i seguenti: 

1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 

2) Stato dell'arte "Alberi del Viale della Vittoria del Comune di Agrigento". 

Il Presidente constatata la validità della seduta, avvia i lavori con la lettura del 

verbale precedente, che viene approvato all'unanimità dei presenti. 

Il Presidente passa al 2° punto all'odg. Stato dell'Arte "Alberi del Viale della Vittoria 

del Comune di Agrigento". 

Il Presidente, illustra ai componenti della Commissione le lamentele dei tanti podisti 

e cittadini che passeggiano al Viale della Vittoria e che a causa degli alberi non potati 

e degli avvallamenti creati nella pavimentazione si creano pericoli di incolumità degli 

stessi. La Commissione decide di contattare telefonicamente l'arch. Lo Presti. La 

Consigliera Bongiovì interviene ponendo la questione della potatura degli alberi 

puntualizzando, soprattutto, le molteplici lamentele da parte dei cittadini. L'arch. Lo 

Presti risponde che a breve verrà istituita una nuova gara per intervenire sulla 

potatura degli alberi al Viale della Vittoria. Interviene la Consigliera Cirino chiedendo 

la possibilità di poter intervenire sulla pavimentazione divelta lungo tutto il Viale 

delle Vittoria, ma soprattutto nel tratto di marciapiede dalla villa Bonfiglio verso il 

Liceo Scientifico Leonardo. Lo stesso informa di un sopralluogo imminente in quanto 



non al corrente di tale problematica. Il Presidente ringrazia e saluta L'arch. Lo Presti 

per la sua disponibilità e la Commissione si riserva la possibilità di effettuare un 

sopralluogo congiunto ai tecnici del Comune e lo stesso Architetto. 

Il Presidente chiude la seduta alle ore 12:00. 
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Il Segreta rip 
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